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ПАСПОРТ КАБИНЕТА ИСТОРИИ 

на 2014/2015учебный год 

1. Фамилия, имя, отчество заведующей кабинетом:  

Муравьева С.А. 

2. Класс, ответственный за кабинет: 9 

3. Классы, для которых оборудован кабинет: 5- 11 

4. Площадь кабинета:   45,9   кв.м. 

5. Число посадочных мест: 24 

6. Актив кабинета:  

Муравьева С.А.– учитель русского языка и литературы, 

 Стебловская Вероника, ученица 9 класса, 

Филюкова Таня, ученица 9 класса. 



Основное назначение кабинета русского языка: 

- обеспечение высокого уровня преподавания предмета, который достигается 

современными формами проведения уроков и эффективным использованием 

материально-технической базы кабинета. 

Цель: 

- создание современных условий для организации процесса обучения предметам 

общественно-научного цикла в соответствии с требованиями образовательного 

стандарта, программы Министерства образования и науки Российской Федерации. 

Задачи: 

- оснащение кабинета в соответствии с современными требованиями (требования 

перечней минимального оснащения кабинетов Министерства образования и науки РФ. 

- совершенствование научно-методической, дидактической и материально-технической 

базы кабинета; 

- обеспечение условий реализации базового уровня обучения учащихся 5-11-х классов; 

- развитие творческих способностей обучающихся; 

Основное содержание деятельности кабинета русского языка: 

- совершенствование форм и методов преподавания предметов гуманитарного цикла; 

- освоение и введение в программу преподавания гуманитарных дисциплин новых 

педагогических технологий; 

- систематизация материалов по применению активных форм и методов преподавания 

русского языка и литературы в основной и средней школе; 

- организация работы по накоплению и систематизации дидактического материала; 

- применение информационных технологий на уроках русского языка и литературы, 

- организация работы по созданию мультимедийных проектов. 

 

Нормативные документы, регламентирующие образовательную деятельность: 

Международного уровня 

1. Международная декларация прав человека. 

2. Конвенция о правах ребенка. 

Федерального уровня 

1. Конституция Российской Федерации. 

2. -Закон РФ «Об образовании» от 29. 12. 2012г. № 273 - ФЗ: (статьи 7, 9, 32) 

3. Национальная доктрина образования (утверждена Постановлением Правительства 

РФ от 04.10.00 №751); 

4. Типовое  Положение об образовательном  учреждении; 

5. Государственный образовательный стандарт по предметам в школе; 

6. Национальный проект «Образование». 

Регионального уровня 

1. Государственная программа Ленинградской области «Современное образование 

Ленинградской области на 2014-2020 годы» утвержденная Постановлением 

Правительства Ленинградской области  

2. Закон Ленинградской области от 24 февраля 2014 г. N 6-оз "Об образовании в 

Ленинградской области" 

 

3. Методические  письма  по вопросам преподавания  в школе.  

http://imcluga.ru/gosudarstvennaya-programma-leningradskoj-oblasti-sovremennoe-obrazovanie-leningradskoj-oblasti-na-2014-2020-gody/
http://imcluga.ru/gosudarstvennaya-programma-leningradskoj-oblasti-sovremennoe-obrazovanie-leningradskoj-oblasti-na-2014-2020-gody/


 

 

Муниципального уровня 

1. Программа развития образовательных учреждений Лужского района 

Ленинградской области  

Образовательного учреждения 

             1.       Лицензия  РО№013551   дата выдачи   04.05 2012 г. 

2. Программа развития МОУ «Володарская средняя школа». 

3. Образовательная программа на текущий учебный год. 

4. Устав.  Утвержден Постановлением Главы администрации Лужского 

муниципального района  

5. Локальные акты образовательного учреждения. 

         

Нормативные документы, регламентирующие 

деятельность учителя: 

1. Должностная инструкция учителя русского языка и литературы; 

2. Программы общеобразовательных учреждений по предмету на 2014-2015уч.г. 

3. Стандарт основного общего образования по предмету; 

4. Среднего (полного) общего образования по предмету; 

5. Рабочие программы по предмету, утверждѐнные администрацией школы на 

текущий учебный год; 

6. Нормы оценки знаний учащихся по предмету. 

 

Аналитико-прогностическая деятельность учителя в классе, который он ведѐт 

на момент проверки: 

 

 Документация учителя по диагностике учебно-воспитательного процесса: 

-мониторинг умений и навыков учащихся 

 

-сводные информационные таблицы по диагностике учебно-воспитательного 

процесса 

 

-аналитические материалы по итогам диагностики 

 Документация учителя по выполнению учебных программ по предметам 

учебного плана. 

 

 

План развития кабинета на 2014-2015 учебный год 

№ 

п/п 

Вид работы Сроки 

выполнения 

1. 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

3. 

 

 

Укрепление материально-технической базы, ремонт 

кабинета: 

- ремонт мебели 

- покраска батарей 

- покраска окон и дверей 

Обновление и пополнение кабинета новыми материалами: 

- установка принтера 

- приобретение недостающих печатных пособий (учебных  

таблиц) 

Проведение индивидуальных и дополнительных занятий с 

учащимися: 

- вновь прибывшие учащиеся 

Июнь-август 

2014 г. 

 

 

 

Сентябрь-

декабрь 2013 г. 

Январь – май 

2015 г. 

 

 

Октябрь-май  



 

 

4. 

 

 

5. 

- неуспевающие учащиеся 

-одаренные учащиеся 

Внеклассная работа: 

- проведение праздников 

- проведение предметной недели 

Методическая работа кабинета: 

- разработка тестового материала 

- разработка дидактического материала 

 

 

 

Сентябрь-май 

 

 

Сентябрь-май 

 

 

Перспективный план развития кабинета на 2012-2015гг. 

 

№ 

п/п 

Сроки 

Вид работы 

2012 2013 2014 2015 

1 Компьютер +     

2 Экран +     

3 Проектор +     

4 Принтер   +    

5 Колонки +      

6 Компьютерный стол     + 

7 Комплект ученической 

мебели 

 +   

8  Плакаты ученические    + 

9 Дидактический материал + + + + 

10 Раздаточный материал + + + + 

11 DVD диски обучающие + + + + 

12 Тестовые задания + + + + 

 

 

ЗАНЯТОСТЬ КАБИНЕТА 

на 2014-2015 учебный год 

 Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница Суббота 

1 8р  8р 5 Р(инд) 8р Доп.з 9кл 

2 9р  9р 5 М (инд) 8р  

3 9л  9л  9р  

4 8л   9л   

5    8л   

6 Эл.к по рус.яз.      

7 Кружок 

(7-8кл.)  

     

8         



Оснащение кабинета 

 

№ 

п/п 

 

Наименование 

учебного 

оборудования 

 

 

Должно быть 

 

Факти

чески 

имеет

ся 

 

 

в % 

 

Планир

уемые 

сроки 

приобре

тения 

1.Учебная литература 

1. Программы  1. По русскому языку 5-11кл. 

2. По литературе 5-11кл. 

+ 

+ 

100% 

100% 

 

2. Учебники 1. По русскому языку 8-9 кл 

2. По литературе 8-9 кл. 

 

+ 

+ 

 

100% 

100% 

 

 

3. Методические 

пособия для 

учителя 

 

УМК 

 

+ 

 

100% 

 

4. Рабочие 

программы по 

предметам   

8-9 классы + 100%  

5. Поурочное 

планирование 

8-9классы + 100%  

6. Тестовые 

задания 

5 – 11 классы + 100%  

2. Печатные пособия 

1      

2      

3 Раздаточные 

материалы 

5-11 кл. + 90% 2014 

3. Экранно-звуковые пособия 

1 Компактдиски 

CD-ROM 

5-11 кл. + 90% 2014 

2 Мультимедий-

ные разработки 

5-11 кл. + 90%  

4 Технические средства обучения 

1 Компьютер 1 1 100%  

2      

3      

4 Видеопроектор 1 1 100%  

5 Колонки 1 1 100%  

5. Учебно-практическое оборудование 

1 Классная доска 1 + 100%  

2 Шкафы 

книжные 

2 + 100%  

3 Стол 

учительский 

1 + 100%  

4 Стул 1 + 100%  



учительский 

5 Ученические 

столы 

двуместные с 

комплектом 

стульев 

12 + 100%  

      

6 Стенды 5 + 100%  

7 Шторы оконные 6 + 100%  

I. Учебная литература: 

 

1. Программно-методическое обеспечение 

 

№ Название (автор, издательство, год издания) 

Кол-

во 

экз. 

1 

Государственный образовательный стандарт. Стандарт основного общего 

образования по обществознанию. Стандарт среднего (полного) общего образования 

по истории (базовый уровень). Стандарт основного общего образования по истории. 

«Преподавание истории и обществознания в школе», № 6,7 2004. 

1 

2 Рабочие программы « Русский язык 5 – 9 классы» ,М., « Просвещение» 2011 

Предметная линия учебников Т. А. Ладыженской, М. Т. Баранова, Л. А Тростенцовой 

и других.ФГОС 

 

1 

3 Рабочие программы по литературе ( по программе под редакцией В.Я. Коровиной) 

5-9 классы. Сост. Г.М. Вялкова; под ред. Л.Н. Савиной. – М. Издательство «Глобус» 

2009г. – (Образовательный стандарт) 

1 

4 Региональная программа  для общеобразовательных учреждений Ленинградской 

области. С.-Петербург. Лоиро 
1 

5   

 

2. Учебники 

№ Название (автор, издательство, год издания) Класс 

Кол-

во 

экз. 

1 Русский язык. 9класс. Авторы:. С.Г. Бархударов, С.Е. Крючков и 

др.Издательство. Просвещение. 2009г. 

9 14 

2 Русский язык 8 класс. Авторы: С.Г. Бархударов, С.Е Крючков, Л.Ю.Максимов, Л.А. 

Чешко. М. Просвещение. 2010г. 

8 9 

3 Литература. 8 класс. В.Я. Коровина. М. Просвещение. 2010г. 8 9 

4 Литература. 9класс. В.Я. Коровина, В.П. Журавлев, В.И.Коровин М. Просвещение. 

2009г. 

9 14 

5    

 

 



3. Методические пособия для учителя 

№   

1 Уроки русского языка в 8 классе. Г.А. Богданова. М. Просвещение. 2011г. 1 

2 Сборник тестовых заданий. Русский язык. 8 класс «Интеллект – Центр» М. 

2009г. 

1 

3 Поурочные разработки по русскому языку. 8 класс. Н.В. Егорова, В.Н. 

Горшкова. М. «Вако» 2012г. 

1 

4 КИМ Русский язык 7-8 классы. Сост. Г.В. Цветкова Волгоград  «Учитель» 

2009г 

1 

5 Поурочные разработки по русскому языку. 9 класс. Н.В. Егорова, В.Н. 

Горшкова. М. «Вако» 2012г. 

 

6 . Егораева Г.Т. Русский язык. 9 класс. Типовые тестовые задания: 
Государственная итоговая аттестация (в новой форме) ГИА. М.: Экзамен. 

1 

7 Коровина В.Я., Збарский И.С., Коровин В.И. Читаем, думаем, спорим…: 

Дидактические материалы: 9 кл.-М.: Просвещение,2009. 
 

1 

8 Коровина В.Я., И.С.Збарский. Литература: 9 кл.: Метод. советы. - М.: 

Просвещение,2009. 

 

1 

9 Золотарѐва И.В., Беломестных О.Б., Корнеева М.С.Поурочные разработки по 

литературе. 9 класс.М.: «ВАКО», 2009. 
 

1 

10 Мещерякова М.И.Литература в таблицах и схемах. Теория. История. Словарь. - 

М.: Айрис-пресс, 2007. 

 

1 

11 Поурочные разработки по литературе 8 класс И. В. Золотарева.М. «Вако» 2009г. 1 

12 КИМ Литература 8 класс М. «Вако» 2010г. 1 

13 Подготовка к олимпиадам по русскому языку 5-11 классы М.М. Казбек – 

Казиева М. Айрис- пресс 2010г. 

1 

14 Школьные олимпиады. Русский язык 5-11 классы М.М. Казбек – Казиева М. 

Айрис-прес 2010г. 

1 

15   

16   

17   

18   

20 Различные учебные пособия по подготовке учащихся к ГИА, ЕГЭ, 2002-2015 гг.  

 

II. Печатные пособия 

№ п/п  Наименование Кол-во 

   

1.  Серия «Всемирная литература» комплект 

2.  Тексты художественных произведений по программе 1 



3.    

4.    

5.    

6.    



  

 Картины, таблицы, схемы, аппликации, альбомы 



 

 

Наглядные пособия 
» 

1.  Альбом «М.Ю. Лермонтов» комплект 

2.  Альбом «А.С.Пушкин» комплект 

3.  Таблицы по русскому языку 5-9 класс комплект 

4.  Презентации по русскому языку 8-9 кл  

5.  Презентации по литературе 8-9 кл.  

6.    

7.    

8.    

9.    

10.    

11.    

12.    

   

   

 Раздаточные  

1. Тесты по русскому языку 5 – 11 класс  

2. Тесты по литературе 5 – 10 класс  

3.   

4.   

2. Тесты по литературе 5 – 10 класс  

3.   

4.   

 

 

III. Экранно-звуковые пособия 

1. Компактдиски, CD-ROM 

 

 

 

 

2. Электронные учебные пособия 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Охрана труда и техника безопасности 
1. Инструкция по охране труда в кабинетах учебного заведениях 

. 

2. Инструкция по охране труда при проведении внеклассных и 

внешкольных мероприятий   

3. Памятка «Действия учащихся в особых случаях». 

 

Пожаробезопасность 
1. Инструкция по пожарной безопасности в кабинетах учебных 

заведений. 

2. Памятка «Действия при возникновении пожара». 

3. Телефоны службы безопасности. 

 

Общая оснащенность кабинета русского языка  99,5 % от 

потребности. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Заключение комиссии по смотру кабинетов: 

Комиссия осмотрела кабинет и подтверждает наличие учебно-методических 

пособий, дидактических материалов, мебели и оборудования, указанных в паспорте. 

Кабинет хорошо освещен и содержится в чистоте. 

Оборудование рабочее. 

 

  

 1. Председатель комиссии                  (Курзина С.Д.) 

             2. Члены комиссии:                                        (Крючкова А.Э.) 

                                                                                      (Новикова Т.А..) 

                                                                                      (Чумак Е.В.) 

 


